

## ЭТО НАШЕ ОБЩЕЕ БЛАГОЕ ДЕЛО

Только после возвращения членов коллектива из поездки к бойцам дал информацию депутат Госсобрания - Курултая РБ, директор МУП «Абзелилспецкомобслуживание» Ямиль Зайтунов.

— Мы всегда придерживаемся принципов безопасности, — объяснил он это.

«Абзелилспецкомоб-

служивание» постоянно оказывает поддержку бойцам, на этот раз коллектив решил взять на себя инициативу и приобрести для них автомобиль «Нива».

— Кутуев Айбулат Байрамголович, руководитель теплослужбы, полностью осуществил координацию всей работы от приобретения до подготовки и покраски автомобиля. Совместно с мастером службы водоотведения Хуснутдиновым Ямилем Ахтамовичем они в составе колонны от района доставили автомобиль для

наших бойцов в зону СВО. Передали все необходимое. Поговорили по душам. Поддержали наших воинов. Возвратились с чувством исполненного долга. Ведь, как говорят коллеги, наши солдаты остались очень довольны!

— поделился Я. Зайтунов.

Он выразил благодарность за финансовую поддержку при покупке автомобиля ГУП Санаторий «Якты-Куль» и Дом отдыха «Берёзки», за техническое обслуживание автомобиля — депутату районного Совета Фатхитдинову Алмату Миллятовичу, за приобретенные инструменты — ДООЦ «УРАЛЬСКИЕ ЗОРИ». Ямиль Зайтунов также выразил признательность ООО санаторий «Юбилейный» и всем неравнодушным местным жителям и своему коллективу за помощь в сборе денежных средств, с использованием которых смогли приобрести все необходимое, что заказывали наши бойцы.

— Это было общее благое дело. Желаю всем нам мирного неба над головой и терпения. Ждем наших защитников здоровыми и невредимыми! — написал Ямиль Насибович.

З. ЗАКИРОВА.

